Cviceni - primyslovy podnik
Napajeni - napéti 10 kV, zkratovy vykon 350 MVA
Transformator - 160 kVA, 10/0,4 kV
Hlavni rozvadéc: soudobost 0,8
vstup - kabel 1-CYKY v trubce v zemi, délka 10 m, tepelny odpor zemé 1,5
- jisténi - vykonovy jisti¢ NZM ... VX (s elektronickou spousti)
vystupy - kompenzace, jisténi valcova pojistka, kabel na vzduchu, délka 2 metry
- vystup do podruzného rozvadéce P_R_1 - jisti¢ LZM, kabel uloZeny v zemi, délka 20 metr(
- vystup do podruzného rozvadéce P_R_2 - jisti¢ LZM, kabel uloZzeny v zemi, délka 30 metr(
- 1f zasuvka 16A (vlastni spotieba), kombinovany jisténi jistic (C)-chrani¢ (AC/30 mA), délka
vodice 2 metry
- 3f zasuvka 32A, jisténi jisti¢ C + chrani¢ AC/30mA-G (2 pfristroje), kabelovy Zebrik, 30 metr(
- 3f kompenzace 30kvar, pfimo v rozvadéci
Podruzny rozvadéc 1: soudobost 0,6
vstup - vypinac, z hlavniho rozvadéce
vystupy - spojka podruziny rozvadéc 2
- kompenzace 20kvar, jisténi vdlcova pojistka, kabel na vzduchu, délka 2 metry
- 3 x pojistkovy vyvod 35, 30 a 25 kW (noZova pojistka), ucinik 0,8, délky kabel( 30, 40 a 50
metrd, kabel uloZeny v kabelovém kanalu, soubéh 3 kabell
- 1f svételny okruh, kombinovany jisti¢(C)-chrani¢ A/30mA, ve zdi, 30 metrd
- pripojnicovy rozvod jisténi (pfimo z rozvadéce - jisti¢ FAZ, charakteristika C
- 1. vyvod - po 5 metrech, motor 3,8kW, 3000 1/min (katalog Siemens), elektronicky
motorovy spoustéc, lehky rozbéh, prichytky, délka 7 metru
- 2. vyvod - po 7 metrech, obecna zatéz 5,5kW, ucinik 0,9, jisténi jistic¢ (C) PL7, vodi¢ na
vzduchu, délka 7 metru
- 3. vyvod - po 15 metrech,
a) 3f zasuvka 16A, ucinik 0,9, kombinovany jisti¢(B)-chrani¢(AC/30mA), vodic na
vzduchu, délka 7 metru
b) 3f motor + softstartér, 9kW, 3000 1/min., (Siemens), vodi¢ na vzduchu, délka 7

metru
Podruzny rozvadéc 2: soudobost 0,5
vstup - zaloZni generator vykon 88 kVA, kabel uloZzeny na vzduchu 10 metr(, vykonovy jistic NZM

vystupy - 3 x obecny vystup, 15, 10. 20 kW, ucinik 0,9, kabel ulozeny na vzduchu, délky kabell 30, 40 a
50 metrd, jisti¢ FAZ charakteristika B
- spojka, z podruzného rozvadéce, jisti¢ LZM, kabel v trubkach v zemi, délka 30 metru

ReZimy: a) napajeni z transformatoru, generator odpojeny
b) napijeni z generatoru, podruiny rozvadéc vse, podruzny rozvadéc svétlo, zatéz 30 kw



